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P R O V I N C I A    D I    B R E S C I A 
____________________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA PROVINCIALE 
 
 
Riunitasi nella sala delle adunanze il giorno 04 Novembre 2011, alle ore 09:00. 
 
Sotto la Presidenza del Presidente MOLGORA DANIELE; 
 
con l’intervento dei signori: 
 
MOLGORA DANIELE Presidente Presente 
ROMELE GIUSEPPE Vice Presidente Presente 
MAISETTI MARIO Assessore Presente 
PRANDELLI GIORGIO Assessore Presente 
TOMASONI GIAN FRANCESCO Assessore Presente 
GHIRARDELLI CORRADO Assessore Presente 
BONTEMPI GIORGIO Assessore Presente 
PELI ARISTIDE Assessore Presente 
VIVALDINI MARIATERESA Assessore Presente 
MANDELLI FABIO Assessore Assente 
DOTTI STEFANO Assessore Presente 
RAZZI SILVIA Assessore Assente 
 
 
 
 
Partecipa il Segretario Generale Dott.ssa FIORENTINO GIUSEPPINA. 
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OGGETTO: MODIFICAZIONE PARZIALE  DELLA DGP N. 170 D EL 02.05.2011 
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Udita la relazione del Vice Presidente ROMELE GIUSEPPE; 
 
 

LA GIUNTA PROVINCIALE 
 
 

Richiamata la deliberazione di Giunta Provinciale n. 170 del 2 maggio 
2011, mediante la quale sono state individuate l’Autorità Competente e l’Autorità 
Procedente per la Valutazione Ambientale Strategica (di seguito VAS) di Piani o 
Programmi di competenza della Provincia di Brescia e sono stati approvati, tra l’altro, lo 
schema di massima delle fasi procedurali dalla VAS (All. I) e lo schema di massima della 
verifica di assoggettabilità alla VAS (All. II); 

 
Dato atto che la richiamata deliberazione prevede quale Autorità 

Competente per la VAS il Direttore dell’Area Innovazione e Territorio, con l’eccezione di 
Piani e Programmi per i quali l’Autorità Procedente è lo stesso Direttore dell’Area 
Innovazione e Territorio, per i quali l’Autorità Competente viene individuata nel Direttore 
dell’Area Ambiente; 

 
Vista la deliberazione della Giunta Provinciale n. 380 del 30.09.2011, 

mediante la quale è stato approvato il nuovo quadro organizzativo della Provincia di 
Brescia; 

 
Valutata la necessità di adeguare gli aspetti organizzativi per la VAS in 

coerenza con il nuovo quadro organizzativo dell’Ente; 
 
Rilevato, inoltre, nell’ambito degli All.ti I e II della richiamata 

deliberazione n. 170/11, degli errori materiali e ritenuto di procedere alla relativa 
correzione; 
 

Ravvisata la necessità di dare immediata eseguibilità al presente 
provvedimento, onde evitare ritardi nei procedimenti VAS in corso; 
 
 Visto, ai sensi dell’art. 49 - comma 1 – del T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 
267/2000, il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica in data 28/10/2011 del 
Direttore dell’Area Innovazione e Territorio Gareri Raffaele; 
 
 Visto, ai sensi del vigente Statuto, il parere favorevole sotto il profilo di 
legittimità in data 03/11/2011 del Segretario Generale; 
 
All’unanimità; 
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d e l i b e r a 
 
1) per tutto quanto stabilito in premessa, parte integrante e sostanziale del presente 

dispositivo, di modificare parzialmente la deliberazione di Giunta Provinciale n. 170 
del 02.05.2011, sostituendo il punto 1) del dispositivo, come di seguito: 

 
− di individuare quale Autorità Competente per la VAS, il Direttore del Settore 

Assetto Territoriale; 
 
− di individuare quale Autorità Procedente il Direttore del Settore che elabora il 

Piano o Programma di competenza della Provincia di Brescia; 
 
− di stabilire che, qualora l’Autorità Procedente e il Direttore del Settore Assetto 

Territoriale coincidano con il medesimo soggetto, l’Autorità Competente viene 
individuata nel Direttore del Settore Ambiente; 

 
2) di approvare i nuovi allegati I e II, quali parti integranti e sostanziali della presente 

deliberazione, in sostituzione degli allegati I e II alla DGP n. 170/11 che presentano 
errori materiali; 

 
3) di dichiarare, con separata ed unanime votazione, la presente deliberazione 

immediatamente eseguibile, ai sensi e per gli effetti dell’art. 134 - comma 4 – del 
T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000. 
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ALLEGATO ALLA DELIBERAZIONE N . 421 
DELLA GIUNTA PROVINCIALE DEL 04/11/2011. 
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IL PRESIDENTE 
MOLGORA DANIELE 

 
 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
FIORENTINO GIUSEPPINA 

 
 
 
 
I n  p u b b l i c a z i o n e  a l l ’ A l b o  P r e t o r i o  v i s i b i l e  s u l  s i t o  

u f f i c i a l e  d e l l a  P r o v i n c i a  d i  B r e s c i a  d a l     

p e r  g i o r n i  1 5  c o n s e c u t i v i ,  a i  s e n s i  d e l l ’ a r t .  1 2 4  de l  

T . U . E . L .  a p p r o v a t o  c o n  D . L g s .  2 6 7 / 2 0 0 0 .  

 
 
 
 
 
Brescia,  
 
 

IL VICE SEGRETARIO GENERALE 
FENAROLI DARIO 

 
 
 


